

大熊猫赴台:两保镖、大花轿护送

团团圆圆最多两周后赴台安家

最近还有两周,大熊猫明星“团团”和“圆圆”就要从雅安出发,在成都登上飞机,到台湾安家啦!昨天,中国保护大熊猫研究中心雅安分基地挤满了各地媒体,而中心也首度向大家披露了团团圆圆赴台的准备工作。记者了解到,两个小家伙上飞机,不仅有两个“保镖”全程陪同,还有特制的“大花轿”把它们抬到台湾呢!

**每天吃6顿
小家伙生理、心理都达标**

也许是知道有人来看它们,昨日下午,团团和圆圆乖乖地坐在运动场的空坝里啃着竹子,那副憨憨的吃相“谋杀”了30多家媒体的胶片。“它们可爱吃了,每天吃6顿!”一旁,它们熟悉的饲养员黄治叫了半天圆圆的名字也毫无作用,两只大熊猫依旧只沉浸在美食里。据黄治介绍,中心对大熊猫采取的是少吃多餐制,每天早上8:30喂第一餐,之后每隔2个小时喂一次,每次都对食物量作一定控



团团圆圆(图由雅安市旅游局刘佳宏提供)

制,这样一来,团团圆圆的身体棒棒的。

据中心副主任李德生介绍,今年10月9日,台北市立动物园熊猫馆馆长陈玉燕携兽医师以及饲养员来这里看它们,双方一起对它们进行了体检,125项全面体检,每项结果都不断给大家带来惊喜:

“不管是身体还是心理来说,

它们都十分健康!”

“保镖”已确定

成都特制“大花轿”送行

虽然团团圆圆是大熊猫明星,但它们没坐过飞机。“放

心,在飞机上它们绝对不会离开我的视线。”有着12年饲养经验的黄治可是中心的“老师傅”,不仅饲养方面有一套经验,而且在对大熊猫管理上也是十分熟练。这次,黄治被选为团团圆圆赴台的“保镖”,他在飞机上将全程和大熊猫在一起,时刻监测它们的动静。

另外还有一名随行“保镖”则是在研究中心工作了20多年、近50岁的高级兽医汤纯香。据李德生介绍,两名“保镖”可能会在台湾停留2个月左右,和台北市立动物园的专家们就大熊猫饲养管理、

医疗保健等问题进行交流。

本次团团圆圆出行,中心也特别为它们定制了“大花轿”。“它们的笼子是从成都特别定制的,钢制笼子又轻又漂亮。”黄治介绍说,据悉,团团和圆圆到时候会分开坐进“轿子”,而“轿子”的四面均可开口,方便投放食物及应对突发状况。

目前,大熊猫赴台的具体日期并未最终确定,还要由台北市立动物园做最后决定。不过,大熊猫可望于圣诞前夕抵台,在一个月隔离检疫期后,于农历年前与外界公开见面。

团团、圆圆如此恩爱,许多人也期盼着它们的小宝宝。“恐怕最早也要等到2年后,才把它们列入繁殖计划。”昨日,中心副主任李德生表示,目前团团、圆圆还未到“入洞房”的时候。据他介绍,雄性大熊猫性成熟的年龄在6-7岁,雌性5岁,而大熊猫自然交配需要雌雄同期发情,因此,目前都只有4岁的团团和圆圆还只是“初恋”,没有达到“谈婚论嫁”的地步。据《华西都市报》

钱学森院士昨迎97岁生日

其子钱永刚介绍父亲生活状态:爱听广播,关注“神七”飞天

昨天,“中国导弹之父”、著名科学家钱学森院士迎来了97岁生日。记者邀约前往钱老家中,为钱老送去生日的祝福,希望他的晚年生活能够幸福安康。

让人感到惊讶的是,身为“国宝级”的人物,除了门口的警卫外,钱学森的家和普通老百姓的家几乎没什么两样。室内陈设朴素大方,家具、地板因为年代久远,甚至显得有些陈旧。

在钱家客厅里,钱学森的儿子钱永刚接待了记者并表达了谢意。钱永刚介绍,钱老现在在家中静养,基本不见任何客人。

9时左右,记者从钱老家出来,看到陆续有军车及社会牌照的车辆开到钱学森家门前,至上午10时,已经有六七辆车到达。前来祝贺的人为钱老带来了花篮等生日礼物。

**对话
生日未到提前“惦记”**

12月6日,记者专访了钱学森的儿子钱永刚,他向记者

介绍,钱学森近来一切安好。在钱永刚眼中,父亲因为始终持有一颗超乎常人的“平常心”,才得以享受现在这份难得的安宁。

记者:钱老近来身体可好?

钱永刚(以下简称“钱”):谢谢大家的关心!爸爸的身体近来不错,精神状态很好。

记者:为钱老准备了什么样的生日礼物?

钱:全家人都在,就是最好的礼物了!对于97岁寿辰,他还颇有些期待呢!

记者:怎么期待的?

钱:比如日子还没到,他就几次主动提到:“我生日是不是快到啦?”有时还半开玩笑地问身边的人:“我今年多大岁数了?”把大家都逗乐了。

爱听广播不看电视

记者:钱老每天的生活是如何安排的?

钱:现在他在家颐养天年,每天还要浏览《人民日报》《解放日报》等传统大报大刊,但他从来不看电视。是早年在美国任教的时候养成

的习惯。那里的教授们为了专心工作,多少年来从来不看电视,甚至以看电视为耻。

记者:除了看报纸,钱老平常还有什么爱好?

钱:他的爱好很多,退休后喜欢听听广播。

关心“神七”发射

记者:今年“神七”发射成功,钱老是不是很关注?

钱:当然啦!这是他今年最关心的事儿了!“神七”发射成功后那几天,爸爸每天都听广播里的报道,还让秘书将报纸送到床边,关注报纸上的新闻。

不愿被称为“导弹之父”

记者:众所周知,钱老被众人称为“中国导弹之父”。面对曾经的辉煌,钱老退休后有没有感觉失落?

钱:据我了解,他不喜欢别人用“中国导弹之父”这个词来形容他,因为他不止一次提出,航天事业不是一个人的事,需要千千万万人的共同努力。据《法制晚报》



钱学森简介

我国著名科学家。中国科学院院士、中国工程院院士。1911年12月11日出生于上海,1934年上海交通大学毕业;后留学美国,从事火箭研究工作。1955年10月,钱学森冲破阻力回到祖国。此后,他受命组建我国第一个火箭、导弹研究机构——国防部第五研究院。新中国的火箭、导弹和航天事业由此起步。先后被授予“国家杰出贡献科学家”荣誉称号和“两弹一星功勋奖章”。

**今年百万高校毕业生不能就业
11部委多项组合政策促就业**

在大学生和农民工就业成

为此轮经济调整关键问题之一时,相关部门开始了一系列联手促就业的行动。包括铁道部、商务部、国资委在内的11个部委共同举办“官办”的13场专场招聘会,联手促进今明两年高校毕业生的就业。

据教育部的统计,2008年,全国普通高校毕业生达559万人,比2007年增加64万人。而全国高校毕业生总量压力还将继续增加,2009年高校毕业生规模达到611万人,比2008年增加52万人。“2008年毕业大学生实际就业率不到70%。”人力资源和社会保障部劳动科学研究所研究员张丽宾对记者说。

据中国社会科学院最近发布的2009年《经济蓝皮书》预计,2008年年底将有100万高校毕业生不能就业,而2009年又将有近611万大学生面临就业。

“在2009年暑假前后我国的经济可能探底,这也可能是高校毕业生就业的最低谷。”中国人民大学劳动与人事学院副院长刘尔锋表示,到2010年就业形势也许会好转,就业与经济的发展是一体的。

为了解决当前高校毕业生就业问题,2008年11月至2009年6月期间,教育部将联合铁道部、商务部等10个部委共同组织举办13场专场招聘会。据《21世纪经济报道》

**“上级决定升迁只能为其服务”
基层官员发帖引起很大争议**

“我是一个县级市的基层官员。贵州瓮安、云南孟连事件后,大家骂我们不为人民服务,只为领导服务。这是实情。国家法律规定,官员是人民的公仆,手中的权力是人民给予的。但问题在于,现在权力是掌握在领导手中,人民给不了我们权力。我们的一切,从升迁到工资都掌握在上级领导手中,不由得我们不为上级领导服务。得罪了百姓,他们顶多骂我们几句,得罪了上级领导,我们的前程就没有了。”

近来,网络上这样一则帖子流传甚广,引起很大争议。有人质疑发帖者的身份是否真的是基层官员,也有人说不管他是不

是,但他说的是一个真实的现实,确实是现行体制造成了某些官员不为人民服务,不应该把板子打在基层官员身上。还有人说,这是在为一些不称职的官员开脱,“当官不为民做主,不如回家卖红薯”,这样的官员把人民赋予的权力当做自己上升的工具,实在可恨,根本没有资格继续为官。

中央党校政法部副教授刘素华称,在现实中,如果下级违背上级,就会使仕途受到影响。刘素华说,这说明还是人治大于法治。要改变这种现状,实现依法治国,具体来说,就是完善干部考核机制。据《中国青年报》

**扁案或于下周结案
估计起诉书直逼500页**

据台湾媒体报道,特侦组侦办陈水扁家族弊案进入结案倒计时,有关“国务机要费”案、洗钱案、南港展览馆案、龙潭购地案的起诉书草稿,11日已由各承办检察官撰写完毕,待台“检察总长”陈聪明核阅后,即将四部分犯罪事实、证据“法条”连结,以一份起诉书对外公告。传言12日将结案起诉扁,不过特侦组发言人陈云南11日表示“无可奉告”。

知情人士表示,虽然特侦组检察官已经连续多日加班,但是

本周要侦结扁家四大案已经来不及,最快下周能够侦结,但还需要“赶进度”。有台媒推断,正式起诉书应该比之前300多页的力霸案还可观,可能直逼500页。

另外,在台北看守所的陈水扁自结束禁食后,不仅生活正常,而且胃口特好,每天午餐、晚餐固定的三菜一汤,不管荤素或菜色,扁几乎都吃光光。所方一餐给的干饭就是制式的一碗,是家用饭碗的二碗半至三碗的量,而扁每餐吃到碗底朝天。

据《厦门日报》

相信我 你的晶彩生活即将到来

Fabia晶锐即将闪耀登场 现已接受预订

斯柯达晶锐 售价:10.98万-13.98万

南京广达 025-52631116 苏州广达 0513-85657755 镇江广达 0511-85987111
徐州广达 0511-85558888 南京长风大众 0513-85019999 徐州长风 0516-83311666
盐城长风 0515-82269333 盐城长风 0515-82269333

上海大众汽车
SHANGHAI VOLKSWAGEN